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RZUT PIETRA
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ZESTAWIENIE POMIESZCZEN PIETRA

Lp. Nazwa Povyierzchnia Rodzaj
pomieszczenia uzytkowa posadzki
P1.1 | Hol 718 m wykladzina
P1.2 | Sala wielofunkeyjna 50,16 m? deska
P1.3 | Korytarz 8,35m? terakota
P1.4 | Salawielofunkcyjna 10,23 m? parkiet
P1.5 | Salawielofunkeyjna 16,06 m? parkiet
P1.6 | Pom. gospodarcze 1,49 m? terakota
P1.7 | Salawielofunkcyjna 15,25 m? parkiet
P1.8 | W.C. przedsionek 1,94 m? terakota
P1.9 | tazienka 381me terakota
P1.10/ Kiatka schodowa 10,47 m? beton
P1.11| Korytarz 6,49 m° deska
P1.12] Pokgj 140 me deska
P1.13| tazienka 6,14 m terakota
P1.14 | Pom. gospodarcze 1,34 m? terakota
P1.15/ Pokdi 27,19 deska

Razem powierzchnia uzytkowa 197,50 m?
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